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Zápis 
z jednání kolegia děkana konaného dne 4. února 2013 

Přítomni: doc. MgA. Zbyněk Srba, Ph.D., prof. PhDr. Silva Macková, MgA. Blanka Chládková, 
MgA. Ondřej Vodička, Mgr. Petra Riou, Ing. Ivana Oulehlová, MgA. Kristýna Vávrová, 
Mgr. Pavla Musilová, MgA. Markéta Švecová, Janika Kolářová BA, MgA. Tereza 
Čechová 

Omluven: prof. PhDr. Josef Kovalčuk 
 
I. Chod fakulty: 
 P. Musilová oznámila, že Agentura DILIA podpořila jubilejní XX. ročník Salonu původní 

tvorby grantem v hodnotě 25.000,- Kč (ateliér prof. J. Kovalčuka); 
 k uzávěrce projektů studentské grantové soutěže v rámci podpory specifického výzkumu (31. 

ledna 2013) bylo doručeno 11 projektů - ty posoudí hodnotící komise dne 13. února 2013; 
 DnO (M. Švecová): 

 informovala o webu absolventů DIFA i o probíhající práci na něm;  
 dále pak tlumočila stanovisko HF k jejich žádosti o spolupráci na projektu Prodaná 

nevěsta - požadavek na studenta DIFA již není aktuální;  
 v neděli 17. února 2013 proběhne premiéra muzikálového představení Pokrevní 

sestry (r. doc. Jana Janěková); 
 intenzivně probíhá práce na přípravě dramaturgického plánu pro ak. rok 13/14; 
 HF melodram … nyní aktuální termín je od 28. dubna do 11. května; 
 poslední plánovaná prohlídka DnO proběhne v pondělí 11. února od 14.00 hod.; 

 tajemnice Marty J. Kolářová informovala o termínu hodnocení inscenace Zpráva o svatém 
kárání, které proběhne v pátek 8. února 2013 od 14.30 hodin v DS Marta; 

 T. Čechová seznámila přítomné s průběhem a výstupy z Valného shromáždění Asociací 
univerzit třetího věku, které proběhlo ve dnech 29. - 30. ledna 2013 ve Křtinách; 

 proděkanka Chládková informovala o průběhu korespondence s organizátory festivalu 
ZLOMVAZ 2013; na příštím KD musí být definitivně vybrány inscenace, které DIFA na 
festival navrhne;  

 tajemník fakulty upozornil na rozeslané informace související se sběrem podkladů pro 
Výroční zprávu 2012; interní termín pro vypracování těchto podkladů je do 15. února 2013. 
 

II. Zahraniční oddělení: 
 ve čtvrtek 31/1 se uskutečnila premiéra představení Česka zahraničních studentů, kteří studují 

na DIFA JAMU v rámci programu Erasmus; děkan tuto aktivitu zhodnotil; 
 dne 31/1 proběhla interní uzávěrka přihlášek na erasmovské mobility studentů i pedagogů pro 

AR 13/14; ZO obdrželo kolem 30 přihlášek studentů; schválení mobilit se uskuteční na 
nejbližším jednání KD; 

 KD odsouhlasilo, že vzhledem k přidělení IRP 2013 na podporu zahraničních mobilit se bude 
i v letošním roce studentům, kteří realizovali dlouhodobé studijní pobyty/pracovní stáže 
v zahraničí, udělovat mimořádné zahraniční stipendium pokrývající cca 50% cestovních 
nákladů - to však až po splnění všech úkonů spojených s řádným ukončením mobility; 

 KD odsouhlasilo pracovní stáž Terezy Hořínkové (II. nav. mag., DM) v létě 2013 v rámci 
programu ERASMUS za podmínek stanovených pedagogy ateliéru ADMaJT, tj. studentka 
v červnu  2013 uzavře všechny předměty úspěšným vykonáním zápočtů a zkoušek, dále bude 
mít v červnu 2013 finalizovanou DP + dokumentaci AV + PZ; pro vykonání SZZ využije 
studentka zářijový termín a je srozuměná s tím, že se jedná o II. řádný termín SZZ. 

 
 
zapsala: MgA. Tereza Čechová               verifikoval: MgA. Ondřej Vodička 


